



聚力当好先行 聚焦强市富民

加快构建现代综合交通运输体系

—2017年全市交通运输工作回眸

2017年,在市委、市政府和省交通运输厅的坚强领导下,全市交通运输系统紧紧围绕“工业立市、产业强市”发展战略,始终坚持“聚力当好先行、聚焦强市富民”工作主题,着力推动交通运输实现平稳较快发展。因工作成效显著,市交通运输局荣获2017年度全省交通运输综合工作目标考核一等奖。



连徐高铁连云港段首桩开钻



综合客运枢纽站前广场城市家具安装



灌河西段整治工程连锁块铺装



内河港口运输



农村公路养护

交通工程建设取得新突破

2017年,全市交通建设共完成投资124.5亿元,为年度投资计划112.6亿元的110.6%。

铁路建设快速推进。连徐高铁全面开工建设,红线内房屋征收、无拆迁段供地全部完成。连盐铁路基本建成。连淮扬镇铁路征地拆迁基本完成,线下工程完成85%。连青铁路征地拆迁已完成,工程进入架梁铺轨阶段。连连增建二线建成并调试。铁路综合客运枢纽一期工程基本建成。

公路建设稳步推进。204国道基本建成。242省道朝阳互通完成部分路基和桥梁。267省道东海南段建成通车。242省道苏鲁界至青口段部分建成通车。235省道、345省道灌南段工程加快实施。优化调整高速公路出入口交通标志牌200块。

航道建设加快实施。灌河航道整治工程启动建设。板浦作业区等内河码头加快建设。

项目争取实现突破。新机场项目立项上报国务院和中央军委,启动配套高压线迁改。连淮高速扩建工程已开展工可编制。连宿徐航道经争取纳入省干线航道网调整规划。

运输服务能力实现新提升

推动公交优先发展。新辟优化调整公交线路29条,新购新能源空调公交车100辆,节能环保车型比例达92%,建成175个公交电子站牌和100个充电桩,公交信息实现实时发布,公交出行分担率达24%。江苏交通“一卡通”实现县区全覆盖。更新出租车280辆。出台镇村公交发展实施方案(2017—2020年),新增赣榆门河、城头、黑林3个乡镇开通镇村公交,开通率达63.5%。

推动货运物流发展。实施内河集装箱发展行动计划,海河联运突破800万吨。国家级新亚欧大陆桥集装箱多式联运示范项目稳步推进,部省多式联运甩挂运输示范项目取得阶段性成效。全国无车承运人试点企业完成部省监测平台对接。民航旅客吞吐量突破100万人次,通达全国25个大中城市。

民生交通发展迈出新步伐

交通干线沿线环境综合整治“五项行动”取得明显成效。按照“三年任务两年完成”的目标,全面启动推进综合整治,200公里高速公路、300公里普通国省道基本达到整治标准,建成新丝路公园、204国道柘汪段等一批样板工程,洁化绿化美化水平大幅提升。镇村道路三年提升行动计划得到较好落实。启动镇村道路三年提升行动计划(2017—2019年),利用三年时间建设镇村道路2900公里,提前完成“十三五”全部建设任务,其中2017年建设1000公里,改造桥梁67座。

交通扶贫工作稳步推进。突出交通扶贫规划引领和项目帮扶,加快推进石梁河库区、沂河淌片区重点扶贫片区交通项目建设,羽青公路等建成通车,整体交通条件得到有效改善。

交通“263”专项行动有效开展。突出抓好破损山体治理、黑臭水体污染治理、船舶污染管控、汽车维修业污染控制、船舶污染事故应急体系完善、内河港口和船舶污染防治等方面工作,取得阶段性成效。

公路治超全面推进。全面宣传落实治超新政,推进路警联动,强化路面执法,开展专项行动,共联合出动2.4万多



连镇铁路



204国道东海段

人次,检查车辆2555台次,查处超限车辆369台次,卸驳载超限货物2.11万吨,对368名驾驶员驾驶证记分。

运输市场整治持续深入。开展全省包车客运市场、非法营运等专项整治行动,共查获各类运输违章案件1243起。圆满完成春运、连博会、农洽会等重大活动运输保障工作。

交通治理能力跃上新台阶

法治交通建设不断深入。推进法治交通部门建设,加强执法队伍建设,完善执法程序,强化执法监督。深化审批制度改革,推进政务服务一张网建设,深化“放管服”改革,提升服务水平。

绿色交通和智慧交通建设不断推进。推进绿色循环低碳交通建设,加快推进公交新能源和清洁能源装备使用。推进市交通综合指挥中心建设,完成公众出行平台、视频联网监控平台建设并上线运行,启动指挥中心软件工程一期建设。加快智慧海事建设,稳妥推进水上交通指挥中心建设项目建设,加强感知海事建设。

平安交通建设不断强化。进一步加强行业安全监管,落实企业主体责任,严厉打击非法违法行为,全面开展安全大检查等专项行动,累计排查整治各类安全隐患问题与隐患5100多处,全行业安全生产形势持续平稳,未发生较大以上生产安全责任事故。在国务院安委会连续两次督查中实现“零”差错,受到督查组和相关领导的充分肯定。

建设管理水平不断提升。加强建设市场综合督查和安全检查,及时发现问题并限时整改。加强信用和履约考核管理,实现交通工程招投标“四网”同步发布。制

定出台交通工程建设项目农民工工资保证金管理办法,切实保障农民工权益。启动公路水运品质工程创建活动。市交通运输局被省政府表彰为“江苏制造”先进单位。

创卫长效机制不断完善。从创卫日常工作管理、爱国卫生组织管理、健康连云港建设、办公场所卫生管理、病媒生物防制、出租车卫生管理等六个方面纵深推进交通创卫走上精细、规范、常态化轨道。市交通运输局、市公路处分别被评为全市创卫突出贡献单位、先进单位。

公共服务平台建设不断加强。强化数字城管和96196交通服务热线平台建设,数字城管平台共接案卷3000余件,处置率99.81%、结案率99.8%、回复率100%。96196交通服务热线平台共处理2.3万余件,接通率97%、总体满意率98.1%。

交通从严治党得到新加强

市交通运输局党委始终把抓好思想教育作为提高党员干部队伍向心力、竞争力和战斗力的重要手段,组织党员干部职工深入学习宣传贯彻党的十九大精神。在“两学一做”学习教育常态化中,推动17个基层党组织完成换届,创新开展的“2+3”支部联动共建模式入选我市“两学一做”学习教育常态化制度化典型案例。

干部人才队伍建设得到进一步加强。全年引进各类人才41人,完成多个批次的科级干部选任工作,全年新评审交通工程中级、初级专业技术人才76名,系统内6名同志被增选为市第五期“521高层次人才培养工程”第三层次人才培养对象,行业管理、技术技能和规划研究等三支专家型队伍雏形初现,引领行业发展新标向。

廉政建设和作风建设提升新高度。切实履行主体责任,规范重大决策与内控制度建设,开展五类专项整治和违规吃喝“回头看”,推进全面从严治党向基层延伸,树立交通运输廉洁高效新形象。积

极支持派驻纪检组工作,不断深化廉政教育与廉政文化建设,选送节目获市纪委“喜迎十九大、清风拂港城”演讲比赛一等奖。

精神文明建设绘就新篇章。以“一统筹两跟进”为市交通运输局“双促双促”强市富民大走访活动组织原则,帮助挂钩村、社区和企业解决问题270余个,办理“微心愿”30余条,对帮扶村内道路和村集体经济有力援助,村容村貌焕然一新,党员党性在基层得到进一步锤炼。“双争双创”活动成效明显,赣榆客运总公司获评首届全省交通运输行业“十佳诚信单位”,王子灵模创新工作室被评为“第七届江苏交通优质服务品牌”,刘二伟当选江苏“最美人物”,杨武当选最美“港城人”,王耀亮“爱心工资”事迹广为传颂,全年开展志愿服务活动近200余次,积极开展全国文明城市创建工作,交通职工践行核心价值观蔚然成风,行业发展呈现新气象。

下一步,市交通运输局将认真贯彻落实党的十九大精神,团结带领广大交通运输职工聚焦综合交通运输体系建设,进一步推动人才技术创新和服务品牌创新,充分发挥典型示范效应,全面开启建设交通强国新征程,为“两聚一高”江苏新实践和“强富美高”连云港建设做出新的更大的贡献。



港城“十大最美公交(出租)驾驶员”颁奖现场



延安党务干部培训班



连岛环岛路